



# 安材简讯

2018年第14期（总第253期）

安徽材料工程学校办公室编

二〇一八年十月十六日

本期导读

- 关注食品药品安全，共享绿色健康生活
- 第三届“倾听你的声音”艺术语言朗诵赛在安徽材料工程学校圆满落幕
- 安徽材料工程学校举行“中鼎数控班”开班仪式
- 大爱行天下 小爱修品性——讲述身边好人的故事道德讲堂
- 喜迎中秋，情暖环卫
- 绩溪县第二期特种作业培训开班

## ※ 关注食品药品安全，共享绿色健康生活



为了普及食品药品安全知识，提高我校学生安全用药、健康饮食的意识，让市民树立科学安全的生活理念，安徽材料工程学校开展了以“关注食品药品安全，共享绿色健康生活”为主题的国旗下讲话活动。宁国市市场监督管理局一行人出席了此次活动。

五星红旗伴随着庄严的国歌声在操场上冉冉升起，全体人员面对国旗行注目礼，场面庄重而严肃。

来自财经商贸部17会计2班胡梦同学带来国旗下的演讲，演讲的题目是“讲究卫生、关注健康”。她从食品安全和校园卫生两个方面引出一些典型问题，并指出营造绿色健康的生活是每个人的期望，取决于每一个人的生活态度。呼吁全体师生“从现象看本质”，为营造一个绿色健康生活的环境而奋斗。

宁国市市场监督管理局药品科副科长陈芳为全



体师生上了一堂以“药品安全，共享健康”为主题的培训课。她从沙利度胺、喹诺酮、可待因等药物的危害性，指出药品是把双刃剑，既可治病，亦可致病。希望全体同学注意自身安全，提高安全意识，为美好的将来打下坚实基础。

此次活动的內容更加贴近学生实际生活，不仅让同学们学到了食品药品安全知识，也让尊重科学、食品药品安全观念深入人心。[政教处]

### ※ 第三届“倾听你的声音”艺术语言朗诵赛在安徽材料工程学校圆满落幕

9月21日上午，由宁国市语委办和安徽材料工程学校联合举办的第三届“倾听你的声音”艺术语言朗诵赛在安徽材料工程学校圆满完成，这是为了迎接第21届普通话推广周而进行的普通话推广活动。

大赛分设小学组、中学组、成人组，共有28名选手参加了比赛，赛场气氛热烈。安徽材料工程学校校长甘培坤，市政府教育督导室主任、市语委办主任俞晓友，安徽材料工程学校副校长朱本明，市教研室主任、语委办副主任庞新华等出席了朗诵赛。[教务处]



### ※ 安徽材料工程学校举行“中鼎数控班”开班仪式

为凝聚学校与社会力量，促进教育教学改革，拓宽学生实习和就业的渠道，同时也为企业招募优秀人才，充分发挥校企双方的优势。2018年9月18日下午，安徽材料工程学校、宣城职业技术学院与中鼎集团2018级中鼎数控班“校校企”合作开班仪式在中鼎集团会议室成功举行。

出席本次活动的有中鼎股份董事会秘书、总经理助理、人事总监蒋伟坚，中鼎集团人力资源总监杨精军，安徽材料工程学校机电工程部主任曹锋平，安徽材料工程学校招生就业处主任郑明东，以及50余名企业冠名合作班全体同学和班主任。会议由郑明东主持。



会议之前，在中鼎集团人事部工作人员的带领讲解下，同学们参观了企业的文化走廊，在浓厚的企业文化熏陶下，了解了中鼎集团的发展历程、主要产品以及销售市场。随后，参观了中鼎的维固车间，了解了预成型、模具加工、硫化等生产工艺，进一步加深了对企业生产流程的认识。

会上，蒋伟坚首先对安徽材料工程学校师生一行的到来表示热烈欢迎，并结合自身的人生经历语重心长地对学生提出希望，希望他们规划好自己的发展之路。蒋伟坚指出，中鼎集团将会在课程教学中融入中鼎文化，安排企业工程师到校教学，定期安排学员到企业实习，了解中鼎、融入中鼎。

杨精军向学员详细介绍了中鼎集团五年发展规划、生产产值到 2022 年将增长一倍，需要大量的高技能管理人才，指出中鼎欢迎人才、重视人才，



期望学员们珍惜时间、努力学习，五年学有所成后回到中鼎，成为中鼎的一份子，为中鼎的发展贡献自己的力量。

最后，曹锋平主任强调，中鼎集团、宣城职业技术学院、安徽材料工程学校三方合作，可谓强强联合，推出 3+2 校企合作班对于广大学员来说是十分可贵的平台，希望大家珍惜当下，把握来之不易的机会，不懈奋斗。

会议在热烈的气氛中结束。与会人员合影留念，对校校企合作的美好前景充满信心。[党政办]

### ※ 大爱行天下 小爱修品性——讲述身边好人的故事道德讲堂

为加强党员干部道德建设工作，努力提高全体教职工思想道德水平和文明素质，2018 年 9 月 28 日下午，安徽材料工程学校在报告厅举行了一场面向全体教职工的道德讲堂活动，此次道德讲堂围绕《大爱行天下 小爱修品性》主题，由“安徽好人”——教务处副主任胡霞主讲，校长甘培坤主持并总结点评。

胡主任结合自己亲身经历以及自己讲述的“好人”官东、曹军卢帅、叶巧荣等事迹，通过走进好人的心理世界，讲述了挖掘好人故事背后深层次的思考



与感动，分享了她自己在撰写好人故事过程中的点点滴滴和感人瞬间，并且将好人身上的共同品质概括为：责任、忠诚、荣誉、坚韧，倡导大家学习“好人”精神，共同进步，走进“道德境界”、“天地境界”的高尚情怀。

最后，在热烈的掌声中结束了本次学习活动。甘培坤校长希望全体教职工能立足本职工作，弘扬责任、忠诚、荣誉、坚韧的品质，成为“爱国、爱校、爱家”的老师。

本次“道德讲堂”活动的开展，起到了品悟道德力量，升华自身境界，净化心灵，弘扬正气的作用。[教务处]

### ※ 喜迎中秋，情暖环卫

月到中秋分外明，每逢佳节倍思亲。9月21日，在中秋佳节到来之际，安徽材料工程学校甘培坤来到联点共建单位——白云社区格林春天小区，开展中秋节前慰问环卫工人和门卫保安活动，为节日期间还奋斗在一线的环卫工人和门卫保安们送上精美的月饼礼盒以及节日的问候与祝福。

甘培坤与他们亲切交谈，对这些“城市美容师”每天承担着繁琐而重要的劳动，没有节假日，不管刮风下雨、严寒酷暑，都坚守在岗位上，为宁国城市的干净整洁付出辛勤劳动的无私奉献精神表示由衷的感谢，向环卫工人和他们全家送上真心的祝福。

正值宁国市争创“全国文明城市”之际，甘培坤呼吁广大居民们要尊重环卫工人，尊重他们的劳动成果，自觉养成良好的文明卫生习惯，全体居民们要发扬主人翁精神，积极主动的行动起来，打造美丽、洁净、优美的生活家园，树立宁国宜居、宜业的新形象。[党政办]



### ※ 绩溪县第二期特种作业培训开班



金秋十月，收获的季节里，学校培训中心的培训如火如荼。紧接着校内开始的宁国市四个创业培训班，绩溪县第二期特种作业培训又开启了，来自绩溪县各企事业单位的72名电工师傅和28名焊工师傅聚集在一起，参加此次培训，我校高级教师熊永潮、桂新民担任这次培训的理论教学工作，培训中心陈峰副主任、汪程睿老师全程跟踪、组织、服务，相信优良的教学和热诚的服务会得到培训学员的赞许。

[培训函授处]

### ★短讯：

国庆黄金周一结束，宁培中心的培训继续紧锣密鼓开启了。10月8日下午，宁培中心聘请的四位来自省内外的创业培训师，陆续来到我们安徽材料工程学校，培训中心的四位创业培训班班主任开始与四位培训师对接。10月9日，宁国市网络创业培训培训正式开始，四期培训同步进行。这次培训对象是我校2016级在校生，学生即将步入社会，岗前能有一次这样的培训可谓机会难得。培训中心再次把人社局的网络创业培训学校的岗前培训成功嫁接。[培训函授处]

编委：甘培坤、魏先龙、朱本明、程胜林、曹明所、程小辉

审核：汪传国 编辑：龚罚

报：宁国市人民政府

发：各乡镇、街道、市直各局以上单位

办公室印制

共60份